



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA I
SOCIJALNE SKRBI**

KLASA: UP/I-550-05/09-02/15
URBROJ: 534-09-2-1/1-09-3

Zagreb, 30. listopada 2009.

Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske, kao nadležno tijelo drugog stupnja, na osnovi članka 105. stavka 4. Zakona o socijalnoj skrbi (Narodne novine, broj 73/97, 27/01, 59/01, 82/01, 103/03, 44/06 i 79/07), rješavajući po zahtjevu strane udruge **COMUNITE MONDO NUOVO**, sa sjedištem u Republici Hrvatskoj u Zadru, Josipa Jovića 1, zastupane po Ivani Buterin, ovlaštenoj za zastupanje, za davanjem odobrenja za pružanje usluga skrbi izvan vlastite obitelji, d o n o s i

RJEŠENJE

1. Daje se odobrenje stranoj udruzi **COMUNITE MONDO NUOVO** (u daljnjem tekstu Udruga), za pružanje usluga skrbi izvan vlastite obitelji, u okviru mreže, za 20 odraslih osoba ovisnih o alkoholu, drogama i drugim opojnim sredstvima.
2. Udruga može započeti s pružanjem usluga kad ovo Ministarstvo rješenjem utvrdi da su ispunjeni propisani uvjeti glede prostora, opreme, stručnih i drugih radnika.
3. Udruga je obvezna podnijeti zahtjev za izdavanje rješenja kojim se utvrđuje da su ispunjeni propisani uvjeti glede prostora, opreme i stručnih i drugih radnika, u roku od dvije godine od dana izdavanja odobrenja.

Obrazloženje

Ovom Ministarstvu, kao nadležnom tijelu, obratila se osoba ovlaštena za zastupanje Udruge Ivana Buterin, odgovorna osoba, prijedlogom od 20. rujna 2009. godine za davanjem odobrenja za pružanje skrbi izvan vlastite obitelji, u okviru mreže, za 20 odraslih osoba ovisnih o alkoholu, drogama i drugim opojnim sredstvima.

Uvidom u Odluku ministra zdravstva i socijalne skrbi o utvrđivanju mreže domova socijalne skrbi i djelatnosti socijalne skrbi, klasa: 550-06/06-03/4, urbroj: 534-07-06-1, od 26. srpnja 2006. godine, utvrđeno je da na području Zadarske županije postoji potreba za pružanjem skrbi izvan vlastite obitelji za 20 osoba ovisnih o alkoholu, drogama i drugim opojnim sredstvima, kojima se navedeno pravo priznaje temeljem rješenja nadležnih centara za socijalnu skrb.

Radi naprijed navedenog ocjenjeno je da ne postoji zapreka za udovoljavanjem prijedlogu Udruge za pružanjem usluga skrbi izvan vlastite obitelji, u okviru mreže, za 20 odraslih osoba ovisnih o alkoholu, drogama i drugim opojnim sredstvima, te je, sukladno odredbi članka 105. stavka 4. Zakona o socijalnoj skrbi, odlučeno kao točki 1. izreke ovog rješenja.

Usluge skrbi izvan vlastite obitelji za osobe ovisne o alkoholu, drogama i drugim opojnim sredstvima, pružaju se pod uvjetima i na način utvrđen Zakonom o socijalnoj skrbi i Pravilnikom o vrsti i djelatnosti doma socijalne skrbi, načinu pružanja skrbi izvan vlastite obitelji, uvjetima prostora, opreme i radnika doma socijalne skrbi, terapijske zajednice, vjerske zajednice, udruge i drugih pravnih osoba te centra za pomoć i njegu u kući («Narodne novine» br.64/09).

Točka 2. izreke ovog rješenja temelji se na odredbi članka 105. stavka 5. Zakona o socijalnoj skrbi, a obveza udruge iz točke 3. izreke temelji se na stavku 6. istog članka.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Ovo rješenje je konačno.

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor kod Upravnog suda Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka ovoga rješenja.

Upravni spor se pokreće tužbom koja se podnosi Upravnom sudu Republike Hrvatske neposredno ili putem pošte, a može se izjaviti i na zapisnik kod nadležnog redovnog suda.



MINISTAR

mr. Darko Milinović, dr.med.

Dostaviti:

1. **COMUNITA MONDO NUOVO**
Zadar, Josipa Jovića 1
2. Arhiva, ovdje



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO SOCIJALNE POLITIKE
I MLADIH

SAMOSTALNI SEKTOR ZA PRAVNE POSLOVE
Služba za statusno pravne poslove i naknadu štete

KLASA: UP/I-550-01/12-02/10
URBROJ: 519-06-2/2-14-3

Zagreb, 16. siječnja 2014.

Na temelju članka 158. stavka 6. Zakona o socijalnoj skrbi (Narodne novine broj 33/12), povodom zahtjeva Zajednice Mondo Nuovo Onlus, sa sjedištem u Zadru, Josipa Jovića 1, radi utvrđivanja uvjeta za početak pružanja usluga smještaja u okviru terapijske zajednice u objektima Centra Sv. Ante Padovanski, na adresi u Nuniću, Nunić bb, Ministarstvo socijalne politike i mladih Republike Hrvatske donosi

RJEŠENJE

1. Utvrđuje se da Zajednica Mondo Nuovo Onlus, sa sjedištem u Zadru, Josipa Jovića 1 (u daljnjem tekstu Zajednica), ispunjava uvjete prostora, opreme, stručnih i drugih radnika u objektima Centra Sv. Ante Padovanski, na adresi u Nuniću, Nunić bb (u daljnjem tekstu Centar), te da može započeti s pružanjem usluga skrbi izvan vlastite obitelji, u okviru terapijske zajednice, za 26 odraslih osoba ovisnih o alkoholu, drogama i drugim opojnim sredstvima, uz organiziranu stalnu ili povremenu podršku stručnih ili drugih radnika u psihosocijalnoj rehabilitaciji i društvenoj reintegraciji, u trajanju najduže do tri godine za pojedinog korisnika.

2. Zajednica je obvezna dostaviti Ministarstvu preslike ugovora o radu za radnike koji će pružati usluge korisnicima, najkasnije u roku od 8 dana od dana početka pružanja usluga iz točke 1. izreke ovog rješenja. Zajednica će navedene usluge pružati izvan mreže socijalne skrbi.

Obrazloženje

Zajednica Mondo Nuovo Onlus, sa sjedištem u Zadru, Josipa Jovića 1, obratila se ovom Ministarstvu zahtjevom za donošenjem rješenja kojim se utvrđuje da su ispunjeni propisani uvjeti za pružanje usluga skrbi izvan vlastite obitelji u okviru terapijske zajednice, u objektima Centra Sv. Ante Padovanski, na adresi u Nuniću, Nunić bb, za 26 odraslih osoba ovisnih o alkoholu, drogama i drugim opojnim sredstvima, radi psihosocijalne rehabilitacije i društvene reintegracije.

Radi donošenja odluke u predmetnoj stvari, Odlukom ministricе nadležne socijalne politike i mladih, klasa: UP/I-550-01/12-02/10, urbroj: 519-03-1-2/7-12-1, od 20. studenog 2012. godine, imenovano je Povjerenstvo koje je, dana 28. ožujka 2013. godine, izvršilo očevid u objektima na naprijed navedenoj adresi, o čemu je istog dana sastavljen zapisnik.

Iz utvrđenog činjeničnog stanja proizlazi da će za pružanje usluga skrbi izvan vlastite obitelji Zajednica koristiti više zasebnih objekata, od čega su dvije kuće za stanovanje korisnika. Objekti su je priključeni električnu i telefonsku mrežu te internet, pitku vodu, a osiguran je i odvod otpadnih voda. Prostor se grije na struju električnim grijalicama, na kruto goriva, a hladi se ventilatorima.

Objekt ima osigurana parkirna mjesta te nesmetan prilaz vozilima i prilagođeni pristup invalidskim kolicima.

Prostor je opremljen protupožarnim aparatima (u centralnom objektu su tri aparata, a po jedan u drugim objektima sveukupno 8 aparata), s urednim atestima. Na određenom mjestu nalazi se razvodni ormar za električnu energiju i atestirane panik lampe.

Centar pruža usluge iz točke 1. Izreke ovog rješenja u dva stambena objekta i više pomoćnih objekata.

U vrijeme provođenja očevida spavaonice su bile nepropisno namještene u odnosu na površine prostorija (neke su po opremi bile namijenjene za veći broj korisnika nego što je propisano s obzirom na površinu, a druge su imale znatno manje ležajeva nego su mogle imati s obzirom na površinu. Prije donošenja ovog rješenja Zajednica je razmjestila namještaj sukladno odredbi članka 75. stavka 7. Pravilnika o vrsti i djelatnosti doma socijalne skrbi, načinu pružanja skrbi izvan vlastite obitelji, uvjetima prostora, opreme i radnika doma socijalne skrbi, terapijske zajednice, vjerske zajednice, udruge i drugih pravnih osoba te centra za pomoć i njegu u kući (Narodne novine br.64/09, u daljnjem tekstu Pravilnik) te iz očevidom utvrđenog i naknadno dopunjenog činjeničnog stanja proizlazi kako slijedi.

Jedna kuća za stanovanje, ukupne stambene površine cca 243 m², sastoji se od prizemlja i dva kata.

U prizemlju kuće je kupaonica i praonica za robu, površine 15,6m², opremljena s 3 perilice, 2 podna ormarića za čistu robu, vješalicom za robu, 2 betonska lavandina za ručno ispiranje rublja, 3 umivaonika s ogledalima, 3 tuša i 2 bojlera. Cijela je prostorija na zidovima i podovima obložena keramičkim pločicama, a na stropu se nalaze dva rasvjetna tijela.

U prizemlju su dvije spavaonice površine po 11,7 m², koje su namještene s po 2 kreveta, 2 dvokrilna ormara, 2 noćna ormarića i peći na drva te ispunjavaju uvjete za po dva korisnika. Podovi spavaonica obloženi su laminatom.

Sanitarni čvor u prizemlju ima površinu 3 m², a opremljen je WC školjkom i umivaonikom. Zidovi i pod obloženi su keramičkim pločicama.

Hodnik, koji povezuje naprijed opisane prostorije, opremljen je s 4 spojena ormara za posteljinu, 3 ormarića za kuhinjsko rublje, vazom sa cvijećem i protupožarnim aparatom.

Na prvom katu nalazi se kupaonica površine 4,4m², a opremljena je umivaonikom, iznad kojeg se nalazi ogledalo sa rasvjetnim tijelom, WC školjkom, bideom, tuš kabinom, ormarom sa sredstvima za čišćenje i bojlerom. Zidovi i pod obloženi su keramičkim pločicama.

Na katu su dvije spavaonice površine po $11,1\text{ m}^2$, koje su namještene s po 2 kreveta, 2 dvokrilna ormara, 2 noćna ormarića te ispunjavaju uvjete za po dva korisnika. Na podu u spavaonicama na prvom katu je parket.

Na prvom katu nalazi se i soba za izolaciju u slučaju bolesti, površine $8,25\text{ m}^2$, a opremljena je s 2 kreveta, ormarom za odjeću, ormarom za tv prijemnik, s odvojenim dijelom za odjeću, 2 noćna ormarića i grijalicom. Pod je obložen parketom. U sobi se nalazi kupaonica površine $3,5\text{ m}^2$, opremljena WC školjkom, umivaonikom i tuš kabinom, a pod i zidovi obloženi su keramičkim pločicama.

Naprijed opisane prostorije su odvojene hodnikom u kojem se nalazi peć na drva i protupožarni aparat.

Na drugom katu su tri spavaonice, kupaonica sa sanitarnim čvorom i hodnik.

Prva spavaonica ima površinu $8,75\text{ m}^2$, opremljena je s 2 ormara za odjeću, 2 noćna ormarića, 2 kreveta, stolicom i zidnom policom. Metalni ormarić za lijekove, koji je propisno zaključan i smješten u ovoj sobi, potrebno je izmjestiti u neku od prostorija službenih ili stručnih osoba. Na podu spavaonice je parket.

Druga spavaonica, površine $19,25\text{ m}^2$, opremljena je s 5 kreveta, 3 dvokrilna ormara, 5 noćnih ormarića, foteljom i grijalicom na struju. Pod ove prostorije je postavljen sa parketom. Spavaonica ispunjava uvjete za 5 korisnika

Treća spavaonica, površine $18,5\text{ m}^2$ opremljena je s 3 kreveta, 3 noćna ormarića, 2 dvokrilna ormara za odjeću, visećim ormarom i grijalicom na struju, a na podu je parket.

Kupaonica na drugom katu je površine 6 m^2 , opremljena WC školjkom, umivaonikom, tuš kabinom, bojlerom i grijalicom na struju, a podovi i zidovi su obloženi keramičkim pločicama.

Navedene prostorije odvojene su hodnikom površine 11 m^2 , a u hodniku je ormar za cipele, stalak-ormarić za telefon, telefonski aparat, fax uređaj i protupožarni aparat, a na podu je parket.

Drugi objekt za stanovanje sastoji se od prizemlja i kata, ukupne površine 202 m^2 .

U prizemlju je spavaonica površine 30 m^2 , opremljena s 4 dvokrilna ormara, 7 kreveta i 7 noćnih ormarića, a na podu je laminat.

U prizemlju je još i kupaonica, površine $11,7\text{ m}^2$ opremljena s 2 umivaonika iznad kojih se nalaze dva ormarića s ogledalom, pisoarom, 2 tuš kabine i bojlerom. U kupaonici se nalazi izdvojena prostorija sanitarnog čvora, opremljenog WC školjkom i umivaonikom iznad kojeg je ormarić sa ogledalom. Na podovima i zidovima su keramičke pločice.

Skladište površine 9 m^2 također je u prizemlju, a opremljeno je s 4 hladnjaka za dubinsko smrzavanje, 1 hladnjakom običnim, 2 police na kojima se nalaze sredstava za čišćenje i osobnu higijenu, aparatom za vodu i dvokrilnim visećim ormarom. Na podu i zidovima su keramičke pločice.

U hodniku se nalazi protupožarni aparat.

Na prvi kat vode stepenice na kraju kojih se nalazi balkon ograđen metalnom ogradom, a na balkonu se nalazi jedan drvena klupa.

Na katu je blagovaonica površine $37,5\text{ m}^2$ opremljena s 3 stola i 17 stolica, policom za televizor i televizorom, DVD uređajem, kompletom ormara od sedam dijelova, kaminom, kalijevom peći, trosjedom, 4 vaze sa cvijećem i 6 slika na zidovima. Na podu je laminat.

Kuhinja ima površinu 20 m², opremljenu radnom površinom od inox-a, na kojoj se nalaze i dva sudopera, 6 dvokrilnih ormara za posuđe, 18 jednokrilnih ormara za posuđe, štednjakom za kuhanje na plin sa 8 kuhinjskih elemenata te dvije pećnice, napom za ventilaciju, kombiniranim hladnjakom s ledenicom, ormarićem za držanje plina, mašinom za rezanje, mikrovalnom pećnicom i protupožarnim aparatom. Pod i zidovi su postavljeni sa keramičkim pločicama

Na katu je skladište prehrambenih namirnica površine 6 m², opremljeno s 2 police dužine po tri metra, ledenicom i aparatom za kavu.

Sanitarni čvor na katu, površine 2,7 m², opremljen je WC školjkom, umivaonikom sa ogledalom i bojlerom. Pod i zidovi ove prostorije su obloženi keramičkim pločicama, dok je na stropu jedno rasvjetno tijelo, a dnevnu svjetlost ima od jednog dvokrilnog prozora.

U hodniku, površine 7,8 m² opremljena je vješalicom za jakne i drvenom klupom.

U okviru Centra je i pekara površine 24,75 m², alatnica i radionica za izradu sakralnih predmeta površine 45 m², zatim radionica za izradu stolarije površine 60,32 m², objekt za pčelarstvo površine 9 m², svlačionica površine 32 m², objekt – ured sveukupne površine 22,36 m², te nekoliko objekata za uzgoj domaćih životinja i to četiri boksa za svinje i dva objekta površine od cca 20 m² u kojima se nalaze domaće kokoši. Okućnica je u površini od 300 m².

Iz naprijed utvrđenog činjeničnog stanja proizlazi da su ispunjeni uvjeti prostora i opreme objekta propisani člankom 80., a u vezi s člankom 75. Pravilnika kao i ostali zajednički i posebni uvjeti propisani člankom 10.-23. Pravilnika.

Slijedom navedenog ovo Ministarstvo ocjenjuje da Zajednica ispunjava uvjete u pogledu prostora, opreme, stručnih i drugih radnika i zdravstvene i ekološke uvjete, sukladno odredbama Pravilnika, za pružanje usluga skrbi izvan vlastite obitelji, u okviru terapijske zajednice, za 26 odraslih osoba ovisnih o alkoholu, drogama i drugim opojnim sredstvima, uz organiziranu stalnu ili povremenu podršku stručnih ili drugih radnika u psihosocijalnoj rehabilitaciji i društvenoj reintegraciji.

Sukladno navedenom Pravilniku Zajednica je dužna u roku od 8 dana, od dana početka pružanja usluga organiziranog stanovanja u navedenom objektu, dostaviti ovom Ministarstvu presliku ugovora o radu sa stručnim radnikom sa završenim diplomskim i/ili preddiplomskim sveučilišnim studijem edukacijske rehabilitacije ili socijalnog rada, radi čega je odlučno kao u točki 2. izreke ovog rješenja.

Slijedom navedenog, a temeljem odredbe članka 158. stavka 6. Zakona o socijalnoj skrbi odlučeno je kao u izreci ovoga rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor kod nadležnog upravnog suda u roku od 30 dana od dana primitka ovoga rješenja.

Upravni spor se pokreće tužbom koja se podnosi nadležnom upravnom sudu neposredno ili putem pošte, a može se izjaviti i na zapisnik kod nadležnog redovnog suda.

VODITELJICA SLUŽBE

Jasenka Hanže Hanzlin



Dostaviti:

1. Zajednica Mondo Nuovo Onlus
Nunić, Nunić bb
2. Arhiva - ovdje



REPUBLIKA HRVATSKA

**MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU,
OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU**

SAMOSTALNI SEKTOR ZA PRAVNE POSLOVE

KLASA: 550-05/17-02/8
URBROJ: 519-06-2/7-17-2

Zagreb, 05. srpnja 2017.

Temeljem odredbe članka 159. stavka 2. i 6. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“ broj 47/09), članka 186. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16 i 16/17), Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku izdaje

UVJERENJE

ZAJEDNICA MONDO NUOVO ONLUS, sa sjedištem u Zadru, Josipa Jovića 1, upisana je dana 05. srpnja 2017. godine u Evidenciju pravnih osoba i obrtnika koji pružaju socijalne usluge, pod evidencijskim brojem: **00190**.

Ovo uvjerenje izdaje se temeljem podataka iz Evidencije pravnih osoba i obrtnika koji pružaju socijalne usluge koju vodi Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Na ovo uvjerenje ne plaća se upravna pristojba, sukladno odredbama članka 8. stavka 2. Zakona o upravnim pristojbama ("Narodne novine" broj 115/16).



NACELNICA SEKTORA

Mirjana Matov

Dostaviti:

1. Zajednica Mondo Nuovo Onlus,
Zadar, Josipa Jovića 1 (2x)
2. Arhiva, ovdje